



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
URED ŽUPANA

ODSJEK ZA JAVNU NABAVU I TEHNIČKE POSLOVE



KLASA: 406-01/20-01/57

URBROJ:2133/1-01-02/04-20-02

Karlovac, 19. studeni 2020. godine

Izmjena

Javni poziv proizvođačima suvenira (pročišćeni tekst)

Predmet javnog poziva:

Predmet Javnog poziva je odabir i izradu suvenira za projekt „Susret s rijekom“

Cilj projekta „Susret s rijekom“ je doprinijeti održivom korištenju prirodnih resursa i očuvanju biološke ravnoteže područja NATURA 2000 uz rijeke Karlovačke županije, kroz povećanje turističke privlačnosti ovih područja te edukaciju i podizanje svijesti o važnosti njihova očuvanja.

Projektne aktivnosti usmjerene se na izgradnju i multimedijско opremanje NATURA 2000 interpretacijskih centara na otvorenom na projektnim lokacijama u Gradu Karlovcu (desna strana obale Korane gdje je izgrađena pješačko-biciklistička staza) u Gradu Ogulinu (uređen Đulin vrt, izgrađen poluamfiteatar) i u Gradu Ozlju (gradsko kupalište, javna rasvjeta šetnice i ambijentalna rasvjeta mosta preko Kupe).

Suveniri predstavljaju važan čimbenik artikuliranja i osnaživanja identiteta pojedinog odredišta prirodne baštine, te su sastavni dio zaokružene turističke ponude. Prirodna baština je važan čimbenik artikuliranja i osnaživanja atraktivnosti konkretnih lokalnih identiteta.

Na današnjem, ekstremno kompetitivnom tržištu, upravo posebnost i unikatnost postaju kvalitete od iznimne važnosti pa dobro dizajnirani, kvalitetni i estetski prihvatljivi suveniri ne samo da oblikuju turistički imidž lokaliteta, nego uvjerljivo materijaliziraju i promoviraju segmente njegova identiteta, baštine, ali i okolišnih vrijednosti.

Suvenir mora biti jednostavan i vezan za tematiku prirodne baštine.

Sudionici projekta:



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj



Pravo podnošenja prijava na javni poziv imaju pravne i fizičke osobe (trgovačka društva, obrti, zadruge, udruge, domaće radinosti)

Uvjeti prijave:

Uz ispunjenu prijavnicu, koja je dio ovog Javnog poziva, kandidati su obavezni dostaviti idejno rješenje suvenira u pdf formatu ili priložiti fotografije suvenira.

Potrebno je priložiti i specifikaciju materijala od čega se izrađuje suvenir, imajući na umu da materijali za izradu moraju biti ekološki prihvatljivi. Sva rješenja suvenira trebaju sadržavati i kratko obrazloženje (tekst - kratka priča).

Način prijave:

Prijedloge rješenja suvenira s ispunjenom prijavnicom potrebno je najkasnije do 26. studenog 2020. godine poslati poštom na sljedeću adresu:

Karlovačka županija A. Vranczyanya 2, 47000 Karlovac s naznakom "Prijava za izbor suvenira", ili na e-mail: anita.tomic@kazup.hr. (izmjena)

Svi kandidati bit će pismeno obaviješteni o rezultatima javnog poziva.

Kriteriji odabira:

Odabir suvenira vršit će Povjerenstvo projektnog tima „Susret s rijekom“

Komisija će se rukovoditi sljedećim kriterijima:

Red.br.	Kriterij	Broj bodova
1.	Likovna i dizajnerska originalnost	0-5
2.	Cjelovitost u postignutoj prepoznatljivosti	0-5
3.	Kvaliteta izrade	0-5
4.	Visoki estetski standardi	0-5
5.	Poštivanje ekoloških načela	0-5
6.	Ekonomska pristupačnost	0-5
7.	Praktičnost i moguća primjenjivost u svakodnevnoj upotrebi	0-5
8.	Ambalaža	0-5
	Maksimalni broj bodova	40





Sa odabranim autorom/proizvođačem sklopit će se ugovor o izradi 2000 komada suvenira u roku od 20 dana od potpisa ugovora.

Najviša moguća ponuđena vrijednost 15.000,00kn sa PDV-om. (izmjena)

S poštovanjem,

Karlovačka županija



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj